

Urge un apoyo global a la producción ganadera

Para mejorar la producción ganadera nacional, debe dársele un apoyo global a este rubro. Esto tendrá como finalidad, alcanzar una mayor producción de alimentos, expresa el técnico José Ma-

ría Tejada. Reafirma que a través del fomento ganadero se estará superando no solamente la producción y productividad de este importante renglón, sino que se

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA por Paván.

HAY DIESEL. El Vice Ministro de Comunicaciones, Ing. Roberto Edmundo Viera, el Presidente de CEL, Gral. Jaime Abdul Gutiérrez y el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho, anuncian que a partir de esta fecha habrá diesel normalmente en todo el país.

Embajador EU visita la Fiscalía General

Visita de cortesía realizó ayer el Sr. Edwin G. Corr, Embajador de los Estados Unidos en El Salvador, al Fiscal General de la República, Dr. José Francisco

Guerrero. El Dr. Guerrero expuso al visitante los diferentes problemas y los esfuerzos que se hacen por la aplica-

—Pasa a la página 27—

Sugiere ahorro en el gasto público

No tomar el rábano por las hojas se recomienda al gobierno, según se puede resumir de todas las opiniones expresadas públicamente por organismos, gremios, profesionales y público en general en todos los medios de comunicación del país, expresa el Licenciado Oscar Rubén Zelaya en declaraciones a LA PRENSA GRAFICA.

Incluso, agrega, de lo expuesto por funcionarios públicos se desprende que están de acuerdo en que la culminación del proceso de deterioro económico es un alto déficit imposible de cubrirlo con los ac-

tuales Ingresos, si se sostiene el mismo presupuesto, de ahí que se presenten las siguientes soluciones:

- a) El gobierno dice que en 3 años podría salir la deuda presupuestaria con el aumento de ingresos vía impuestos; y
- b) El pueblo dice, que se reduzca el gasto y que todo sujeto de impuesto pague lo que la actual legislación exige, para obtener mayores ingresos.

Si queremos ayudar a salvar nuestro país, debemos colaborar con el gobierno opinando y criticándolo constructivamente-

—Pasa a la página 43—



—Foto de LA PRENSA, por Peñaño O.

PIDEN CONTROL. La intervención de Economía y Salud Pública, para controlar la escasez y aumento en el precio de las medicinas, pide la Asociación de Farmacias Detallistas de El Salvador

(AFARDES). De Izq. a Der: Sra. Zolla Rosa de Barraza, José Abraham Garzona, Dr. Luis Alberto Aparicio (Presidente), Dr. Joaquín Mena, Sr. Víctor Miguel Campos y Sr. René Varela Gócher.



RACIONAN DIESEL. El Sr. Baltazar Buendía Chávez, sentado (camisa rayada), Presidente de AEAS, da a conocer, juntamente con otros dirigentes de los empresa-

rios de autobuses, que el Ministerio de Economía les había anunciado racionalización del diesel por diez días. Pedimos a los usuarios comprensión, ya que el servicio no será normal, afirmaron.

Normal abastecimiento del Diesel desde hoy

Normal, abastecimiento de diesel para la industria, transporte público y carga habrá a partir de hoy.

Lo anterior fue afirmado anoche en conferencia de prensa en Casa Presidencial por el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho; el Presidente de CEL, Gral. Jaime Abdul Gutiérrez y el Vice Ministro de Cultura y Comunicaciones, Ing. Roberto Edmundo Viera.

Escalón y San Antonio Abad sin teléfonos

A partir de ayer, se suspendió el servicio telefónico al sector de la Colonia Escalón y San Antonio Abad.

Así lo explica la Administración Nacional de Te-

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Peñaño O. ESCASEZ. El señor Víctor Miguel Campos, propietario de farmacia detallista en Santa Ana, dice, que también en la Zona Occidental, hay escasez de medicamentos.

Instalan aire acondicionado Sección Carteros

A un costo de 201 mil colones fue instalado en la Sección de Carteros, de Coorres de El Salvador, un sistema de aire acondicionado.

El Viceministro de Cultura y Comunicaciones Ing. Roberto Edmundo

—Pasa a la página 19—

El Presidente de CEL, manifestó, que si bien es cierto que en estos días la demanda crece por la recolección de las cosechas, no ha existido razón real para la escasez del diesel, ya que incluso, informaciones provenientes de RASA dan cuenta, que la producción y entregas a los distribuidores han estado normales.

Citó cifras el Gral. Abdul Gutiérrez, que RASA ha estado produciendo un total de 4 mil 83 barriles diarios, así como que la demanda diaria es de unos 4 mil 70 barriles.

Se dio a conocer asimismo, que la existencia al Lunes 13 era de un millón 300 mil galones.

Por otro lado, dieron a conocer que este día las autori-

—Pasa a la página 58—

Decomisan en frontera piezas arqueológicas

La Policía de Aduana decomisó un lote de piezas arqueológicas en La Hachadura, frontera con Guatemala.

En la Dirección de Patrimonio Cultural, dependencia del Ministerio de Cultura y Comunicaciones, reci-

bieron once piezas arqueológicas de cerámica, las cuales fueron localizadas cuando estaban a punto de ser sacadas del país.

El Salvador pierde cantidades incalculables de dinero y sobre todo de su

—Pasa a la página 19—

Detallistas explican carestía de medicinas

En busca de una solución, AFARDES planteará problema de escasez de medicinas al Presidente Duarte.

La decisión sobre esta visita y otras medidas de protección, serán tomadas en próxima asamblea general, que tendrán centena-

res de miembros de la Asociación de Farmacias Detallistas de El Salvador (AFARDES).

Como informamos anteriormente, las farmacias detallistas ven con preocupación, la escasez de medicamentos, ya que debido a-

—Pasa a la página 19—

Al cerrar la edición

(Información en página 25)

Racionamiento por 10 días del diesel

Por diez días más, habrá racionamiento de diesel para los buses del transporte público.

Tal lo informaron ayer dirigentes de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS).

El Presidente de la Asociación, Sr. Baltazar Buendía Chávez, en compañía de otros dirigentes dio a conocer que los Titulares de Economía, Dr. Ricardo González Camacho y Lic. Angela Lelany Bibeur, les comunicaron que por diez días más habrá escasez de diesel.

En ningún momento, puntualizó, expli-

caron claramente el motivo del racionamiento, nos dieron explicaciones vagas, es decir no fueron claros.

Alegaron que no son ellos los que manejan los energéticos sino CEL. Medio se les entendió, dijeron los empresarios de AEAS, que la escasez se debe a "mala comercialización del crudo".

Dejaron entrever los directivos de AEAS que la situación para unas mil unidades del servicio urbano y unas tres del servicio interdepartamental es grave por el racionamiento del diesel; actualmente,

—Pasa a la página 25—